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1) Δίνεται το γαλαξιακό δυναμικό





 V=(Ax2+By2)/2-ε[αx4+βx2y2]    

όπου Α>0, Β>0 α, β  και ε <<1  είναι παράμετροι. Bρείτε για ποιες τιμές των παραμέτρων υπάρχουν 1,2  ή περισσότερα ολοκληρώματα της κίνησης και σχεδιάστε, κατά προσέγγιση, πώς την περιορίζουν.[2]

2) Η περίοδος κίνησης ενός ζεύγους γαλαξιών είναι Τ=8x109 έτη και η ακτίνα της σχετικής τροχιάς 160kpc .Υπολογίστε τη σχετική ταχύτητα της κίνησης και τη μάζα του ζεύγους. ( Μονάδες: Μήκος=20kpc, Μάζα=1.8x1011Mo, Χρόνος=0.99x108 έτη, Ταχύτητα = 197 km/s, G=1). [1.5]

3) Δίνεται το γαλαξιακό δυναμικό

V=ln(r2+bz2-λr3+c2)/2     (1)

όπου r,φ,z είναι κυλινδρικές συντεταγμένες και  1<b<2 , c=0.01, λ=0.005. Ζητείται να σχεδιαστεί, κατά προσέγγιση, η καμπύλη περιστροφής που αντιστοιχεί στο δυναμικό (1). [1.5]

4) Περιγράψτε σύντομα τη σύγχρονη  εικόνα των ελλειπτικών γαλαξιών . [1.5]

5) (α) Περιγράψτε σύντομα τα φυσικά χαρακτηριστικά μιας περιοχής  ΗΙΙ [1]
     (β) Φαινόμενα που συνδέονται με τους μεσοαστρικούς κόκκους [1]
6) Πώς βρίσκουμε τις αποστάσεις των κινουμένων σμηνών και πώς των σφαιρωτών;  [1.5]

(Γράψτε  εδώ  αv  παραδώσατε ασκήσεις και πόσες:.................................)

KAΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!! 


